

2012-01-10 Попытки поджога окружкома ЕР и пункта полиции

"Лента.ру"

На северо-востоке Москвы неизвестные бросили бутылку с зажигательной смесью в окно опорного пункта полиции, сообщает РИА Новости со ссылкой на источник в правоохранительных органах столицы.

«Возникло возгорание. Прибывшие на место пожарные быстро его потушили. Никто не пострадал», — сказал собеседник агентства. По его словам, опорный пункт находится на первом этаже жилого дома по адресу: ул. Ленская, 28.

«Интерфакс» добавляет, что в момент инцидента полицейских в помещении опорного пункта не было.

Жильцы дома вызвали пожарных, которые быстро потушили огонь. На месте происшествия работает оперативно-следственная группа. По факту поджога будет возбуждено уголовное дело.

Сейчас полиция ведет поиски злоумышленников.

Поздно вечером 8 января на северо-востоке Москвы была совершена похожая попытка поджога окружного комитета партии "Единая Россия". Около 23:30 некие люди разбили стекло в помещении партийного офиса и бросили внутрь бутылку с горючей смесью. Кроме того, они подожгли входную дверь, после чего скрылись.

Крупный пожар удалось предотвратить: жители местных домов вызвали пожарных, которые оперативно потушили огонь.